
 

ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ: Βελτιώστε τις δεξιότητές σας στις ΤΠΕ!   
 

Δραστηριότητα 2/ Μάθηση βασισμένη στις ΤΠΕ  

Περιεχόμενο Δεξιότητες Ικανότητες 

Συνιστώσες των ΤΠΕ  - Χρήση δεξιοτήτων ΤΠΕ, 
καταιγισμός ιδεών, ψηφιακές 
δεξιότητες, δεξιότητες 
παρουσίασης   

- Ομαδική εργασία, επικοινωνία, 
συνεργατική μάθηση  

 

Γενική περιγραφή της δραστηριότητας 

Βελτιώστε τις δεξιότητές σας στις ΤΠΕ 

Επισκόπηση 
δραστηριότητας 

Με τη βοήθεια αυτής της άσκησης, οι συμμετέχοντες όχι μόνο θα 
εξοικειωθούν με όλες τις κύριες συνιστώσες των ΤΠΕ και την εφαρμογή τους 
στο διδακτικό-μαθησιακό περιβάλλον, αλλά θα δώσει επίσης στους 
εκπαιδευτές πληροφορίες σχετικά με τις συνιστώσες των ΤΠΕ στις οποίες 
πρέπει να εργαστούν περισσότερο και να δώσουν μεγαλύτερη έμφαση στο 
μέλλον, και ποιες είναι ήδη γνωστές στους μαθητές.   

Υλικά Υπολογιστής, διαφάνειες παρουσίασης 

Διάρκεια 90 – 120 λεπτά  

Τρόπος υλοποίησης Η δραστηριότητα μπορεί να υλοποιηθεί ατομικά (εναλλακτικά, αν δεν είναι 
εφικτό, σε ομάδες), κατά προτίμηση στην τάξη.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Δραστηριότητα 

Για την εφαρμογή και των τριών συνιστωσών των ΤΠΕ σε μία εργασία, οι εκπαιδευόμενοι θα πρέπει: 

1) αρχικά, να κάνουν έρευνα για ένα θέμα της επιλογής τους (αυτό καλύπτει τις βασικές 

δεξιότητες ΤΠΕ). Θα πρέπει να αναζητήσουν ιστότοπους και άλλες πηγές στο διαδίκτυο 

προκειμένου να συλλέξουν όσο το δυνατόν περισσότερα δεδομένα. Για αυτό το μέρος της 

εργασίας, έχουν στη διάθεσή τους 30 λεπτά.  

2) στη συνέχεια, να δημιουργήσουν μια ψηφιακή παρουσίαση των ευρημάτων τους (η οποία 

καλύπτει τις προηγμένες δεξιότητες ΤΠΕ). Για αυτό το μέρος της εργασίας, μπορούν να 

χρησιμοποιήσουν διάφορες πλατφόρμες (όπως το PowerPoint, το Canva κ.λπ.).  Θα έχουν 

στη διάθεσή του 40 λεπτά για αυτό το βήμα.  

3) Τέλος, να κάνουν την παρουσίαση στους συμμαθητές τους (αυτό αποτελεί την τρίτη 

συνιστώσα των ΤΠΕ). Κάθε συμμετέχων (ή ομάδα) έχει στη διάθεσή του 5 λεπτά για την 

παρουσίασή του.  

 

Πρόταση για τη δραστηριότητα  

Μετά την παρουσίαση κάθε συμμετέχοντα (ή ομάδας), ενθαρρύνετε μια συζήτηση, όπου οι 

συμμετέχοντες θα πρέπει να μοιραστούν σε ποιο μέρος της εργασίας συνάντησαν δυσκολίες και 

γιατί.  


